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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Άνοιξε το πρώτο πάρκο - «παράδεισος» για

σκύλους στη Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ)

Λειτουργεί στο Ελαιόρεμα και περιλαμβάνει κατασκευές, παιχνίδια,
παγκάκια, περίφραξη, ακόμη και… τουαλέτα για σκύλους

Ανοιχτό και προσβάσιμο σε όλους τους ιδιοκτήτες σκύλων

είναι από σήμερα το πρώτο πάρκο σκύλων στη Θεσσαλονίκη,

το οποίο δημιουργήθηκε και λειτουργεί στο δήμο Πυλαίας -

Χορτιάτη. Πρόκειται για ένα χώρο συνολικής έκτασης 2

στρεμμάτων στο Ελαιόρεμα Πυλαίας, που έχει διαμορφωθεί

ειδικά για τους τετράποδους φίλους μας και περιλαμβάνει

ξύλινες κατασκευές, παιχνίδια, παγκάκια, περίφραξη, ακόμη

και… τουαλέτα για σκύλους!

Σε σχετική ανάρτησή του στο facebook, στην οποία

μοιράστηκε και φωτογραφίες, ο δήμαρχος Πυλαίας -

Χορτιάτη, Ι. Καϊτεζίδης, έγραψε:

Τώρα που τελείωσε επιτέλους η μετακίνηση 6, ήρθε η ώρα να

διαλέξουν οι ίδιοι οι τετράποδοι φίλοι μας πού θα κάνουν τη βόλτα

τους.

Το πρώτο ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ είναι γεγονός! Και αρέσει πολύ!!
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Στο Ελαιόρεμα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο 2 στρεμμάτων, ελεύθερο για τα αγαπημένα μας πλάσματα!

Με μακρύ τρίχωμα ή όχι,  με βούλες ή πιτσιλωτό, μικρόσωμο ή γίγαντας, λαίδη ή αλήτης, όλα έχουν από

σήμερα κάτι κοινό: Το δικό τους πάρκο για να αθλούνται, να παίζουν και να είναι ευτυχισμένα.

Ο «παράδεισος» του σκύλου έχει ξύλινες κατασκευές και παιχνίδια, παγκάκια και περίφραξη, όλα φιλικά στο

περιβάλλον και τους τετράποδους φίλους μας.

Είναι η  έμπρακτη απόδειξη της φροντίδας και του σεβασμού στους τετράποδους κατοίκους της πόλης μας.

Καλορίζικο όπως τόσα και τόσα άλλα έργα στον δήμο μας!
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Ignatios Kaitezidis - Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
21 ώρες πριν

Τώρα που τελείωσε επιτέλους η μετακίνηση 6, ήρθε η ώρα να διαλέξουν οι ίδιοι οι τετράποδοι φίλοι
μας πού θα κάνουν τη βόλτα τους.  
Το πρώτο ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ είναι γεγονός! Και αρέσει πολύ!! 
Στο Ελαιόρεμα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο 2 στρεμμάτων, ελεύθερο για τα αγαπημένα μας
πλάσματα! 
Με μακρύ τρίχωμα ή όχι, με βούλες ή πιτσιλωτό, μικρόσωμο ή γίγαντας, λαίδη ή αλήτης, όλα έχουν
από σήμερα κάτι κοινό: Το δικό τους πάρκο για να αθλούνται, να παίζουν και να είναι ευτυχισμένα. 
Ο «π... See More
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Σαμαράς
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Καλοκαιρινός καιρός: Πού
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